

«День Медведя»

В подготовительной группе «Цветики – семицветики» в корпусе №5 по адресу ул. Карла Маркса 4а, 13 декабря 2023г - прошел необычный тематический день.



Почему необычный?

Да, все по тому, что дети рассматривая различные настольные календари, заметили, что в любом календаре указаны различные праздники.



А какие бывают праздники? – именно

таким вопросом задались дети, и решили провести исследование.

Оказывается – 13 декабря отмечается народный праздник «День медведя».

Мы узнали с детьми историю праздника, почему именно «День медведя».

Узнали, что медведи бывают разные. А еще узнали о том, что в 19 веке – медведь стал, хоть и неофициально, но символом нашей страны.

На протяжении такого дня, мы с детьми провели квест- игру, где дети выполняли различные задания, героем которой стал медведь:

- С ним мы играли в народные, подвижные и дидактические игры,

такие как «Перетяжки», «Найди и угадай след», «Три медведя»;

- Отгадывали загадки, что любит медведь;

- Побывали в Третьяковской галерее искусств, где рассмотрели картину Шишкина «Утро в сосновом бору»;

- Вспомнили сказки, где встречается медведь.



В конце дня Мишка на память о таком дне, подарил детям наклейки со своим изображением, а так же раскраски, которыми дети увлеченно занялись. Дети получили много интересной и значимой информации, а так же море эмоций и хорошего настроения.